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STOLCEKY PRE VSETKO! (TAKMER) POUZITE MATERIALY
___________________________ ) ohefs kruhové preglejkové jadro s otvormi
A drevené piliny (neupravené, A.) ', pogumované ocelové lanko plastova forma

drevené piliny (spalené, B.) polyetilénova Zivica a tvrdidlo

drevené gulatiny o priemere 25mm
s vyvitanymi otvormi

PRACOVNY POSTUP ROZMERY

r-- drevené gulatiny s otvormi
| @ 270 mm
| ‘
|
- - - pogumované ocelové lanko \/ 3
e
N2 3
c 3
S
, o o e z z O
;- ——————— drevene p]l.]ny (upravene Spalen]m) _ % _
| o
| —~
' T E
!
. : s
| kruhové preglejkové jadro s otvormi na noiiEky / I 9
<t
!
| = B g
| 4 =
| o
| w
: polyetilénova Fivica (Viapal UP 223 BS) §
: 3
| +
!
| @ 25 mm
b e — - drevené piliny (upravené spalenim)
plastova forma /
Univerzita Tomase Bati ve Zliné ateliér 3D design / autor / author: BcA. Klara Krnacova, II. roc. MgA. Burnt is new Black / Milano 2015 / 2015 /

Fakulta multimedialnich komunikaci 3D Design Studio vedouci prace / lecturer: MgA. Vladimir Kovarik Burnt is new Black / Milano 2015



